

În turneul principal

S-au decis sferturile de finală la Trofeul „Telegraf”

Disputate duminică seară, în Sala Sporturilor din Constanța, ultimele patru confruntări din optimile de finală ale turneului principal din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, au stabilit țintarul sferturilor de finală. Dacă CS Eforie (locul 2 în grupa E) și SSC Farul Constanța (locul 2 în grupa A) nu au avut emoții în duelurile cu Vertiroll Constanța (locul 3 în grupa B), respectiv Municipal Constanța (locul 2 în grupa C), ultimele două întâlniri de duminică au fost pe muchie de cuțit.

La capătul unui duel extrem de spectaculos, ASC Săgeata Stejaru (locul 1 în grupa A) s-a impus cu 2-0 în meciul cu Athletic Club 1973 Constanța (locul 4 în grupa B), dar golurile au fost marcate în ultimele două minute. Athletic a evoluat curajos, cu Tiberiu Curt dirijând excelent apărarea și Mugurel Cornățeanu în ofensivă, însă a plătit tribut unei greșeli în apărare, speculată imediat de Gigel Coman. Marian Popa a închis conturile la următorul atac, iar ASC Săgeata merge în sferturi cu emoții, mai greu decât se aștepta. Ultimul duel din optimi, dintre Macedonia Ovidiu (locul 2 în grupa D) și Victoria Mihai Viteazu (locul 2 în grupa B) a fost și el la un pas să ajungă în prelungiri. Macedonia a fost egalată după ce a condus cu 2-0, dar golul calificării a venit pe final.

În urma acestor rezultate, întâlnirile din sferturile de finală ale turneului rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani sunt următoarele: ASC Săgeata Stejaru - FC Năvodari, Voința Valu lui Traian - SSC Farul Constanța, Chimpex Constanța - Macedonia Ovidiu și Săgeata Stejaru - CS Eforie.

Sferturile vor avea loc sâmbătă, 18 martie, iar semifinalele turneului principal și finalele din turneu „ultra old-boys” se vor disputa duminică, 19 martie, în Sala Sporturilor din



Ancora Mangalia a primit „lingura de lemn”, ocupând ultimul loc în turneul principal

Constanța.

■ **ANCORA MANGALIA A PRIMIT „LINGURA DE LEMN”** ■ În partidele de clasament desfășurate duminică, Ancora Mangalia a cedat la loviturile de la 7 metri în disputa cu Farul Tuzla, iar ultima clasată, Ancora, a fost recompensată de organizatori cu tradiționala „lingură de lemn”. În celălalt meci de clasament, Liga Ofițerilor Constanța a pierdut la scor duelul cu NGM Inter Năvodari, după ce a condus cu 1-0. Aceste partide au fost arbitrate de tinerii arbitri Nicolae Lazer și Matei Șerban, ambii în vârstă de 15 ani.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

REZULTATELE MECIURILOR ȘI AUTORII GOLURILOR

DUMINICĂ, 12 MARTIE

finala locurilor 25-26 din turneul

principal: Ancora Mangalia - Farul Tuzla 4-4 (Radu Jurchă 2, Ivelin Dumitrov, Budeanu Udilă / Ionuț Rusu 2, Florin Gheorghe 2) - 1-2 la loviturile de la 7 metri

finala locurilor 23-24 din turneul principal: Liga Ofițerilor Constanța - NGM Inter Năvodari 1-9 (Marius Simeon / Emilian Lazăr 4, Florin Kiss 4, Dan Costea)

OPTIMI DE FINALĂ

Vertiroll Constanța - CS Eforie 5-11 (Omer Ervin 4, Marcel Sima / Adrian Smarandache 4, Claudiu Della 3, Ionel Comănași 2, Ionel Păun, Mustafa Ghiocan)

Municipal Constanța - SSC Farul Constanța 1-5 (Aurelian Gâdei / Marian Maciucă 2, Raj Cărăuleanu 2, Dorel Zaharia)

Athletic Club 1973 Constanța - ASC Săgeata Stejaru 0-2 (Gigel Coman, Marian Popa)

Victoria Mihai Viteazu - Macedonia Ovidiu 2-3 (Marian Manole 2 / Ionuț Oselinsche 2, Ionel Postecă)

Adrian **LUNGU**

adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Final de campionat și pentru SLEN 90 Medgidia

După ce echipa CSS 1 Momentos Constanța a fost eliminată cu scorul general de 2-0 de către CSM 2007 LPS Focșani, în primul tur al play-off-ului din Seria Est a Diviziei A2 la volei feminin, și a doua formație din județul Constanța, CS SLEN 90 Medgidia, a fost eliminată din competiție. Sâmbătă, în meciul decisiv pentru calificarea în turul al doilea (s-a jucat în sistemul „cel mai bun din trei partide”, iar scorul general era 1-1), CTF Mihai I București a dispus de CS SLEN 90 Medgidia, în sala proprie, cu 3:1 (21:25, 26:24, 25:17, 25:17) și a câștigat seria cu scorul general de 2-1. „După un prim set câștigat, am fost foarte aproape de 2:0 la seturi, caz în care nu se știe ce deznodământ ar fi avut partida. Regret că am irosit copilărește două mingi de set, mai ales că de fiecare dată am avut atacul la punctele respective! Echipa a jucat destul de bine, păcat că fetele nu s-au concentrat suficient în mai multe meciuri ale acestui sezon, pentru că puteau realiza mai mult... Rămâne de văzut ce va fi în campionatul viitor, în funcție de ce își va dori Primăria din Medgidia de la echipa de volei a orașului”, a declarat Gheorghe Iordache, antrenorul principal al formației din Medgidia. Au evoluat pentru CS SLEN 90 Medgidia (antrenori Gheorghe și Lenuța Iordache): Mădălina Horățau, Andra Cojocaru - Nicoleta Cojocaru, Bianca Cojocaru, Nicoleta Osoianu, Vanesa Deșliu, Diana Mihai - libero (au mai intrat: Bianca Vasile, Valentina Baciuc și Diana Ion). Echipa din Medgidia a rămas în setul al patrulea fără extrema Nicoleta Osoianu, care s-a accidentat și fost transportată la spital pentru investigații amănunțite. Diagnosticul este de entorsă la genunchi, dar, din fericire, nu este necesară intervenție chirurgicală, jucătoarea urmând să ia repaus timp de trei săptămâni. Rapid București, ACS Transilvania Brașov, CSM 2007 LPS Focșani și CTF Mihai I București sunt calificate în turul secund din play-off-ul Seriei Est, care va avea loc în sistem turneu de patru echipe. În Seria Vest, ACS Agroland Timișoara, Universitatea Cluj, CSU Oradea și CSU Politehnica Timișoara sunt participantele la turneul din turul secund al play-off-ului. (G.T.)

Liga 1 de baschet masculin / Faza a doua, etapa a 2-a

Succes clar pentru BC Athletic în disputa cu Agronomia



Baschetbaliștii constănțeni au câștigat partida cu Agronomia la 22 de puncte diferență

Baschet Club Athletic Constanța a obținut prima victorie în faza a doua din Liga 1 de baschet masculin, 73-51 (18-14, 14-14, 27-13, 14-10) cu ACS Agronomia 4Sports București, într-o partidă contând pentru etapa a doua. Reamintim că BC Athletic și-a amânat jocul din prima etapă, cu ACS Magic Sibiu, iar acesta se va disputa atunci când juniorii clubului constănțean vor susține meciul din deplasare cu CSU Sibiu, din Campionatul Național U-18, probabil pe 8 aprilie. În această fază finală a campionatului, Athletic, Agronomia și Magic susțin un minicampionat tur-retur, în total șase

etape.

Meciul desfășurat duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, a fost controlat de la un capăt la altul de formația gazdă, care a avut ceva emoții doar în sfertul al doilea, încheiat la egalitate. În sfertul al treilea însă, jucătorii pregătiți de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici au dominat categoric și s-au pus astfel la adăpost de orice surpriză neplăcută. În ultimul sfert, au primit minute în Liga 1 și jucători mai puțin utilizați de Athletic în meciurile de seniori, cum ar fi Grigore, Vidreanu, Mocanu sau Stan. Punctele formației constănțene

au fost reușite de Mihai 20 (4x3), Bercea 12 (2x3), Ursu 10, Liță 10, Isleam 9, Trandafir 6, Dumitrescu 3 (1x3), Mocanu 2 și Vidreanu 1. „În sfertul al treilea cred că Agronomia nu a mai găsit răspunsul la defensiva noastră, dar am jucat și mai combinativ, exact cum le-am cerut băieților. S-a văzut pe toată durata meciului coeziunea dintre jucători și sper că așa vor evolua mereu de acum încolo”, a spus antrenorul principal Alexandru Olteanu.

Gabriel **TURCU**

gabriel.turcu@telegrafonline.ro